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Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um em reunião na Casa 

da Agricultura/ CATI, cito à Av. Antenor Soares Gandra, 81, estiveram presentes 

os membros do conselho municipal de desenvolvimento rural sustentável para 

deliberar a seguinte ordem do dia: 

- Mudança dos membros do conselho 

- FEAP Emergencial 

- EDR Campinas e entrega de merenda escolar 

- Empresa FACILI 

- Curso Integra Agro 

- Mapeamento das Nascentes 

- Plano Municipal de Desenvolvimento Agropecuário  Plurianual de Jarinu  

- Campanha de Entrega de Embalagens de defensivos 

Para dar inicio aos trabalhos do dia, foi lida e aprovada a ata da reunião passada. 

Logo após foi lido e aprovado a solicitação de substituição de membros da 

Associação da merenda escolar e da CATI,  no conselho,  ficando  da seguinte 

forma: Representante do EDR de Campinas: Titular – André Luiz Xavier de 

Macedo Barreto, RG 10424158-3 IFP/ RJ  e Suplente: José Braga Semis, RG 

8817785-3 SSP/SP,  Representante da Associação da Agricultura Familiar AAFJ 

– Titular - Alexandro Aparecido da Silva, RG 29633780-8 SSP/SP e Suplente: 

Adriana de Campos Tofanin, RG 29953764-X, SSP/SP. A Secretaria de 

Agricultura e Meio Ambiente de Jarinu irá providenciar junto à Secretaria de 

Administração Geral de Jarinu o registro da nova portaria. 

O senhor André, chefe da casa de agricultura apresentou o FEAP Emergencial 

no valor de até R$ 100 milhões para produtores rurais paulistas, associações e 

cooperativas que tiveram prejuízos com a pandemia da covid-19, com a seca ou 

com as recentes geadas. Explicou também que o EDR de Campinas solicitou 

que as associações que entregam produtos para merenda escolar na região 

bragantina se concentrassem também, na distribuição na região de Campinas, 

haja vista, sermos pertencentes à essa região, pois não justifica o EDR de 

Campinas manter dois agrônomos em Jarinu se os trabalhos são feitos em 

Bragança. O Sr. André também disponibilizou o local da casa de Agricultura para 

armazenamento dos produtos da merenda escolar caso necessário a fim de 

facilitar a logística, já que é localizada do centro da cidade. O Sr. André também 

informou sobre a empresa Facili que vende produtos agrícolas via internet, tipo 

mercado livre e que tem interesse em atuar no município de Jarinu. Cada venda 

será centralizada em um local e a logística será feita pela própria empresa. Foi 

solicitado pelos demais membros que a empresa viesse fazer uma apresentação 

já que no conselho encontra-se representantes das quatro associações agrícolas 



do município. Sr. Cassiano comentou sobre a terceira edição do curso Integra 

Agro do SEBRAE que foi explicado pela Sra. Mariliza Scarelli Soranz, Secretária 

de Agricultura e Meio Ambiente de Jarinu que o curso teria inicio no dia dezoito 

de outubro e que aconteceria todas as segundas feiras até o dia 22 de novembro, 

sempre as 18:30h. Quanto ao programa de mapeamento das nascentes consiste 

em os proprietários que tiver nascente em sua propriedade, entrar em contato 

com a secretaria de agricultura e meio ambiente e efetuar o cadastro informando 

endereço, documentos e a quantidade de nascentes. Foi apresentado o Plano 

Municipal de Desenvolvimento Agropecuário de Jarinu 2021 a 2025, que foi 

analisado e aprovado pelos membros presentes. Em relação às maritacas, o Sr. 

Cassiano comentou que a região da Bragantina e região de Campinas estão 

inseridos em zona de produção de frutas e que por isso há grande incidência 

dessas aves e que a solução para o controle efetivo dessa infestação seja 

hormonal ou seguro rural para perdas oriundas das maritacas. O grande 

problema é que as maritacas não têm predador e que segundo relatado numa 

plantação de oitenta hectares de sorgo, o produtor não conseguiu colher nenhum 

saco da produção. Foram todos depredados pelas aves e que infelizmente o 

departamento de fauna do estado não acredita nos depoimentos dos produtores 

rurais. A campanha de devolução de embalagens de defensivos está agendada 

para o dia 24 de novembro no Parque do Morango, Campo dos Aleixos, e no 

mesmo dia haverá a campanha do cata- treco e uma apresentação da VALTRA. 

Findado a ordem do dia, o Sr. Cassiano colocou  a palavra para quem quisesse 

fazer uso, como ninguém se manifestou, deu- se por encerrada a reunião. Eu , 

Oswaldo Maziero Lavro a ata. Jarinu, dezoito de outubro de dois mil e vinte e um 

 


